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Доведена властивість дозволяє суттєво зменшити обсяги обчислень при реалізації зафарбовування, 

оскільки приріст інтенсивності кольору визначається для всього трикутника, а не для кожного рядка 

растеризації. Це дозволяє виконати ці обчислення в циклі підготування та виключити “ довгі “ операції 

безпосередньо із циклу зафарбовування.  

Аналіз показав, що час зафарбовування середньостатичтичного трикутника з використанням 

доведеної властивості про сталість приросту інтенсивності порівняно з класичною реалізацією 

зменшується в 1,7 рази. 
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ФІЗИЧНЕ ВИХОВАННЯ ДІТЕЙ ШКІЛЬНОГО ВІКУ У ДИТЯЧИХ 

ОЗДОРОВЧИХ ТАБОРАХ 
 

Доведено, що активний відпочинок – найкращий відпочинок. У дитячому оздоровчому таборі активний 

відпочинок – це заняття фізкультурою та спортом, участь у святах, заняття у спортивних секціях і не тільки, 

змагання та туристичні подорожі по місцевості. Готуватися інструкторі по спорту до цієї роботи необхідно 

заздалегідь. Необхідно продумати орієнтовну програму та запастися різними сценаріями різних заходів. 

Робота інструктора по спорту безпосередньо у дитячому оздоровчому таборі починається з 

ознайомлення з матеріально-технічною базою табору, тобто які є спортивні майданчики, спорт інвентар 

та атрибути, а також костюми для проведення свят. Чи матеріал з якого можливо виготовити костюми. 

Потім складається орієнтовний план роботи та долучається до загального плану роботи оздоровчого 

табору. Цей план узгоджується з старшим вихователем та директором літнього табору[ зразок Табл1]. 
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Як видно з плану, у другій половині дня проводиться менш спортивних заходів. Досвід роботи показав, що 

контингент дітей у одному й тому ж таборі з року в рік один той самий, крім того багато дітей, що відпочивають 

по дві три зміни. Тому, плануючи спортивну роботу, треба мати декілька варіантів всіх свят та змагань. 

Плануючи роботу також треба вірно розподілити навантаження. Велике навантаження повинно 

чергуватися з малим. 

Добре працювати у колективі де всі працюють як одна команда. Часто у штатному розкладі дитячого 

оздоровчого табору є один фізрук та один плаврук. Тому необхідно підготувати собі помічників з 

вожатих. Весь педагогічний колектив табору починає працювати в різний тепрмін в залежності від табору 

і в ці дні треба організувати пмідготовчі курси або семінар з питань фізичного виховання.  

Основні питання, з якими треба ознайомити педагогічний склад табору: 

1. Ознайомлення з спортивною базою табору 

2. Техніка безпеки 

3. Ознайомлення з правилами спортивних ігор, правила проведення змагань 

4. Ознайомлення з суддівством різних спортивних заходів 

5. Організація і проведення спортивних свят 

6. Як виробити саморобний інвентар та його застосування у роботі 

Висновок 

На мій погляд до теперішнього часу в нашій країні під впливом численних факторів соціально-

економічного та екологічного характеру відбувається зниження рівня фізичного розвитку, фізичної 

підготовленості і здоров'я у дітей шкільного віку це негативно впливає на здоров'я дітей зниження рухової 

активності, гіподинамія, гіпокінезія, зумовлені інтенсифікацією сучасної шкільної освіти, недостатністю 

самостійних занять фізичною культурою, порушення норм здорового способу життя.  
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Тому компенсувати недостатню оздоровчу ефективність шкільної системи фізичного виховання, 

покликані в тій чи іншій мірі дитячі оздоровчі табори. Основним напрямком діяльності яких є активний 

відпочинок з використанням фізичних вправ, ігор, змагань. 

Я вважаю що, фізичне виховання як організований процес впливу, включаючи в себе фізичні вправи, 

гігієнічні заходи і використання природних сил природи для забезпечення необхідного рівня фізичного 

розвитку, фізичної підготовленості, покликан зайняти провідне місце в діяльності установ, організованих 

в період шкільних канікул. 
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ОСОБЛИВОСТІ ТВОРЕННЯ ПРЕФІКСАЛЬНИХ ДІЄСЛІВ-ТЕРМІНІВ  

АНГЛОМОВНОЇ ЕКОНОМІЧНОЇ СФЕРИ 
 
Останнє десятиліття було періодом бурхливого розвитку майже всіх сторін життя людства, однак, 

серед них варто особливо відзначити сферу економіки як одну з основних постачальників нової лексики 
й фразеології [3]. Вивчення способів творення термінів економічної сфери є досить актуальним, оскільки  
протягом останніх кількох років відбуваються стрімкі зміни в економічному житті суспільства.  

Мета дослідження полягає у визначенні особливостей творення префіксальних термінів-дієслів 
англомовної економічної терміносфери.  

Префіксація є продуктивним способом творення дієслів англомовної економічної терміносистеми. В 
англійській мові вона найбільш характерна для дієслів. Більшість префіксальних дериватів мають один 
префікс, але деякі префіксальні дієслова у функції економічних термінів можуть приєднувати ще один 

префікс, наприклад: inherit – успадковувати  disinherit – позбавлятися спадку, reеnforce – примушувати 

зміцнення  reinforce – підкріплювати, посилювати, fund – фінансувати, вкладати капітал в цінні папери 

 refund – повертати гроші, компенсувати, випускати нові облігації замість облігацій з терміном 

оплати, що закінчується)  prerefund – фінансувати перший випуск облігацій за рахунок випуску інших. 
У сучасній англомовній економічній терміносистемі функціонують префіксальні дієслова-терміни з 

германськими дієслівними префіксами be-, fore-, mis-, out-, over-, un-, under-, up- та  романськими дієслівними 
префіксами circum-, co-, contra-, counter-, de-, dis-, em-/en-, inter-, pre, re-, retro-, sub-, super-, trans-. 

Високу продуктивність демонструє романський дієслівний префікс re-: to readvertise – повторно 
рекламувати, to refloat – реорганізувати компанію (зі зміною структури капіталу). Продуктивними у 
творенні економічних термінів-дієслів є германські дієслівні префікси over-, out-, mis-, un-, up- та under- 
(to misenter – робити неправильну бухгалтерську проводку, to outperform – обігнати за виробничими 
показниками, to overmortgage – повторно закладати, to unwind – бірж. зробити залік, закрити позицію, 


